



Výročná správa za rok 2021

občianske združenie #accacelife

O #accacelife

Naša udržateľná misia

Vnímanie potrieb v prostredí okolo nás a uvedomovanie si našej zodpovednosti voči spoločnosti, v ktorej pôsobíme sa stalo neoddeliteľnou súčasťou našej každodennej činnosti.

Veríme, že angažovanie sa v miestnych komunitách a vytváranie pozitívneho vplyvu na ľudí a organizácie, ktoré v nich fungujú, je rovnako dôležité, ako každá služba, ktorú Accace poskytuje.

V roku 2018 sme zmenili firemné hodnoty a na podnet kolegov sme založili vlastné občianske združenie **#accacelife**, ktoré by nám malo pomôcť naplňovať novú misiu firmy:

„Našou misiou je podpora kolegov a klientov, aby pri dosahovaní svojich snov zanechávali vo svete pozitívnu stopu.“

O všetkých aktivitách pravidelne informujeme prostredníctvom [webstránky](#) nášho občianskeho združenia a tiež na našom [SmartHead](#) profile udržateľnosti.

5 166,19 EUR

poskytnutých v roku 2021 na dobrú vec

10 podporených projektov

rodín, jednotlivcov či organizácií získalo finančnú a materiálnu pomoc v roku 2021



ESO POMOCI - Finančná pomoc pre rodiny v ťažkej životnej situácii

V rámci projektu **ESO POMOCI** sme už od roku 2019 pomohli desiatkam rodín v ťažkej životnej situácii a celkovo sme prerozdělili tisícky EUR. Projekt **ESO POMOCI** slúži na poskytnutie nielen finančnej, ale aj materiálnej pomoci jednotlivcom a rodinám. **V roku 2021 sme sa nám podarilo vyčleniť pomocť 5 rodinám v celkovej sume 1 922,42 EUR.**

Prečo #esopomoci? Náš názov, Accace je skrátene „účtovnícke eso“ (accounting ace), čo vyjadruje našu počiatočnú, ale stále prítomnú ambíciu stať sa esom na trhu v poskytovaní účtovných a poradenských služieb. V Accace nám však nejde len o samotné dosahovanie zisku, ale dlhodobo sa snažíme byť environmentálne, eticky a sociálne zodpovednou organizáciou. S tým priamo súvisí aj pomoc ľuďom okolo nás, ktorí nemali toľko šťastia ako my a práve pre nich chceme byť esom pomoci.

Viac o projekte nájdete na našej stránke <https://accacelife.sk/eso-pomoci/>.

Výuka lekcií Feldenkraisovej metódy pre Timoteja

Jedným z našich poslání v Accace je v rámci spoločenskej zodpovednosti aj pomoc a podpora jednotlivcov, či organizácií. Vďaka kampani ESO POMOCI sme pomohli viacerým osobám, medzi ktoré patrí aj Timotej, ktorý sa narodil s **lisencefáliou** – chorobou, ktorá mu spôsobuje problémy s motorikou, komunikáciou a zrakom.

Rodina sa malému Timotejovi snaží pomôcť ako sa dá. Skúšajú s ním cvičiť doma, chodiť na rehabilitácie a objavovať aj ďalšie formy pomoci, ako napr. terapie, ktoré by mu mohli pomôcť či už s epilepsiou alebo psychomotorickým vývojom.

Keďže terapie sú nielen časovo, ale aj finančne náročné, rozhodli sme sa na podnet našich kolegov, ktorí Timoteja nominovali do projektu ESO POMOCI, preplatiť rodine **výuku pätnástich špeciálnych lekcií podľa Feldenkraisovej metódy** v celkovej sume **375 EUR**.



Nákup senzoru Enlite pre malú Laru



Život píše rôzne príbehy. Niektoré veselé a iné už menej. Lara v roku 2021 nastúpila do prvého ročníka základnej školy. Od svojich štyroch rokov bojuje s cukrovkou a denne musí byť monitorovaná glukomerom. Nákup injekcií je pre rodinu finančne náročný, aj preto Lara potrebuje aspoň menšiu pomoc.

Z nášho projektu **ESO POMOCI** sme preto Lare kúpili zdravotnú pomôcku senzor Enlite **247,42 EUR**, ktorý dokáže zmerať hladinu cukru v krvi.

Príspevok na nákup špeciálnych potravín pre Evelinku

Trojročnej Evelinke diagnostikovali **fenylketonúriu** – vrodenú a neliečiteľnú metabolickú poruchu, pri ktorej organizmus nevie spracovať enzým fenylalanín. Ten sa nachádza vo všetkých potravinách. Aby sa nespracovaný fenylalanín neukladal v mozgu dieťaťa a nespôsobil problémy, jediným riešením je prísna a celoživotná diéta zo **špeciálnych potravín** označených ako PKU.

Špeciálne **PKU potraviny** nie sú hradené poisťovňou, a práve na tie rodina potrebovala príspevok. Na pomoc Evelinke v boji s touto chorobou sme vyčlenili **400 EUR**, za ktoré môže rodina nakúpiť špeciálne a bezpečné potraviny.



Pomoc mladej rodine na opravu nájomného bytu



Slobodná mamička Monika prišla kvôli ťažkej životnej situácii o svojho malého syna Matiasa, pretože nemala kde bývať. Rýchlo si jej ale podarilo nájsť si podnájom a po pár dňoch jej ho vrátili. Niekoľkokrát sa však museli sťahovať, bývali aj v krízovom centre a momentálne žijú už niekoľko rokov v **sociálnom byte**.

Minulý rok im sociálny byt splesniviel a hoci sa presťahovali do iného sociálneho bytu, situácia sa opakovala. Slobodná mamička s chorým synom, ktorý má dokonca diagnostikovanú ADHD poruchu, musela dať časť bytu opraviť na vlastné náklady, resp. za požičané peniaze.

Naša kolegyňa z Accace, ktorá túto rodinu osobne pozná, im chcela podať pomocnú ruku. V rámci nášho projektu **ESO POMOCI** sme im darovali **500 EUR**, ktoré môžu použiť na opravu nájomného bytu.

Príbeh mladej rodiny sme sa rozhodli priblížiť verejnosti aj prostredníctvom krátkeho [videa](#).

Finančný príspevok na kúpu zariadenia k invalidnému vozíku

Pán Ján je manžel a otec troch trojčiat. Po ťažkom úraze však ostal **pripútaný na invalidný vozík**. Jeho zdravie však skúša osud naďalej, a v roku 2020 prišiel aj o ľavú nohu a panvovú kosť. Kvôli zdravotným problémom ostal nezamestnaný a závislý na príjme z invalidného dôchodku a na príjme manželky, ktorá pracuje ako upratovačka v škôlke.

Aby mohol pán Ján tráviť viac času s deťmi, potrebuje **prídavné zariadenie k mechanickému vozíku**, ktoré nie je hradené zdravotnou poisťovňou. Z projektu **ESO POMOCI** sme pre pána Jána vyčlenili **400 EUR** na kúpu tohto zariadenia.



Darčeky pre DKC – Nadáciu detského kardiocentra

Nadácia detského kardiocentra si pre detičky pripravila zážitkový **Deň detí**. Spolu s naším občianskym združením #accacelife sme boli jeho súčasťou. Deťom sme pripravili menšie [prekvapenie v podobe darčeka](#) – rôznych **hračiek a spoločenských hier**. Veríme, že sme všetkým vyčarili úsmev na tvári.



Nový domov pre kone z Kone ľudom, o. z.

Myšlienka založiť občianske združenie **Kone ľudom** sa zrodila v mysli mladej rodiny, ktorej láska k zvieratám doviedla až k pomoci nechceným, starým, zraneným a týraným koňom. Práce na farme pribúdajú a náklady na starostlivosť o zvieratá či priestory narastajú.

Keďže na kone čakalo sťahovanie do väčších priestorov v Čataji, potrebovali **pomoc dobrovoľníkov** so stavbou ohrád. Manuálnej práce sa nebojíme, aj preto sme sa spolu s kolegami z **Accace** spojili a spoločne **postavili nové ohrady pre kone**. Vzhľadom aj na množstvo ďalších nákladov potrebných na kúpu krmiva a liečiv sme prispeli aj finančným darom v sume **500 EUR**.



Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok



Krásny projekt od **Giving Tuesday** – **Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok** pomáha seniorom v domovoch dôchodcov po celom svete. **29. november**, ktorý pripadá na tento „sviatok“ štedrosti sa tak do tejto výzvy na pomoc zapájame aj my v #accacelife a Accace spolu s našimi kolegami. Nakupujeme, balíme a následne odovzdávame krabice plné sladkosti, slaných pochutín, drobnosti, kníh, krížoviek, kozmetiky či čajov pre seniorov.

Okrem samotných darov, ktoré kolegovia sami zabalia sme vyčlenili dodatočných **145,56 EUR** na nákup ďalších malých prekvapení, ktoré sme pribalili do krabičiek plných prekvapení a lásky.

Finančný dar pre startup Vineway

Nášmu občianskemu združeniu je veľmi blízke prostredie šikovných a talentovaných ľudí, ktorí sa neboja púšťať sa do podnikania či organizovania vlastných projektov. Obzvlášť **startupy** sú našou srdcovkou, o čom svedčí aj to, že pravidelne organizujeme bezplatný **akceleračný program pre startupy #accacelife**.

2. ročník akceleračtor, ktorý sa uskutočnil online kvôli pandemickej situácii absolvovalo **11 slovenských startupov**. Jeho hlavným víťazom sa stal startup **Vineway**, ktorý vám umožní na ich webe vyklikať kvíz, ktorý vám pomôže odhaliť vaše vínné preferencie. Následne vám doručia

ochutnávkový box s piatimi odlišnými vzorkami vína a prevedie vás interaktívnou ochutnávkou kde spoznáte región, odrodu a príbeh vinára, ktorého víno máte práve v pohári.

Zaujímavý a odvážny koncept troch mladých podnikateľov ocenila odborná porota za najlepší startup. V rámci nášho občianskeho združenia sme sa Vineway ako víťazný tím rozhodli motivovať a pomôcť im finančným príspevkov v hodnote **1 500 EUR**.



Prehľad výdavkov občianskeho združenia #accacelife

PROJEKTY	SUMA V EUR
RP Správa #accacelife akcelérátora pre startupy	315,11
Nákup hračiek pre Nadáciu DKC - detské kardiocentrum	783,10
Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok	145,56
Finančný dar pre startup Vineway	1 500,00
Finančný dar pre Kone ľuďom o. z.	500,00
ESO POMOCI	
Výuka lekcíí Feldenkraisovej metódy pre Timoteja	375,00
Nákup senzoru Enlite TM_TP CONTOUR PLUS pre Laru	247,42
Príspevok na nákup špeciálnych potravín pre Evelinku	400,00
Finančný príspevok mladej rodine na opravu nájomného bytu	500,00
Finančný príspevok na kúpu zariadenia k invalidnému vozíku	400,00
SPOLU	5 166,19